
Jakého jste pohlaví?

527 odpovědí

Jaký je váš věk?

527 odpovědí

Jaký ročník navštěvujete?

527 odpovědí

Nikotinové výrobky
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Máte zkušenost s užíváním nikotinových výrobků?

527 odpovědí

Pokud ano, jak často užíváte nikotinové výrobky?

281 odpovědí

Kopírovat
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Ne46,1%
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S jakými nikotinovými výrobky máte zkušenost? (Můžete vybrat více
možností)

296 odpovědí

Alkohol

V kolika letech jste poprvé konzumoval(a) alkohol?

527 odpovědí

Kopírovat
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Jak často konzumujete alkohol?

527 odpovědí

Kratom

Máte zkušenosti s užíváním kratomu?

527 odpovědí

Pokud ano, jak často užíváte kratom?

82 odpovědí
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Máte zkušenost s užíváním HHC?

527 odpovědí

Pokud ano, jak často užíváte HHC?

157 odpovědí

S jakými konkrétními výrobky s obsahem HHC máte zkušenost?
(Můžete vybrat více možností.)

167 odpovědí

Nelegální návykové látky
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Máte zkušenost s užíváním nelegálních návykových látek
(marihuana, hašiš, extáze, pervitin, LSD atd.)?

527 odpovědí

Pokud ano, s jakými nelegálními návykovými látkami máte
zkušenost? (Můžete vybrat více možností.)

177 odpovědí

Dostupnost návykových látek a důvody k jejich užívání

Kopírovat
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Jak snadno byste si dokázal(a) obstarat nějakou nelegální návykovou
látku?

527 odpovědí

Jak obtížné by podle vašeho názoru pro vás bylo sehnat si
následující nelegální návykové látky?

Kopírovat
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Jakým způsobem byste si dokázal (a) obstarat nelegální návykové
látky? (Můžete vybrat více možností.)

426 odpovědí

Jaké byly vaše hlavní důvody pro užívání návykových látek? (Můžete
vybrat více možností.)

286 odpovědí

Kopírovat
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